

非常 县委书记徐社新 为官6年,把县里“官帽”卖光

被举报后,安徽五河县电视台还为他辟谣



徐社新

非常案例

想在他管的地方当官,都得花钱买

徐社新卖的“官帽”主要是乡镇和县直重要部门的主管级职务,涉及水利、发改委、建设局、交通、卫生、科技、规划局、开发区等县直部门。花了钱的人,基本都能如愿以偿。

- 2005年国庆节后,朱世鲁为在在职务调整上得到徐社新的关照,先后4次送给徐12万元现金和存有10万元的银行卡(后来徐将10万元的卡退还)。朱世鲁得到的“回报”是五河县委常委的位子。
- 刘会光送去人民币6万元后,也得到徐社新的关照。2005年3月,刘会光被任命为五河县临北回族乡党委书记。同年6月,被任命为五河县县长助理。
- 许德武在当上涂南镇党委书记、五河县副县长后,先后6次“感谢”徐社新,共计4.6万元。
- 在收受薛昌露3.7万元后,徐社新于2007年2月安排组织10名人大代表联名推选薛昌露为副县长候选人,后来薛如愿当选了五河副县长。
- 顾登奎送给徐社新3.2万元后,于2007年8月被任命为五河县经济开发区管委会主任。
- 于业春在送上2.4万元和3000元购物卡后,于2005年8月被任命为五河县建设局局长,2006年3月兼任五河县城市建设投资经营公司总经理,2007年4月又兼任人防办主任。
- 还有五河县国税局局长朱郁,五河县城关镇党委书记王辉,城关镇镇长姚兰祥,涂南镇党委书记曹永茂,武桥镇镇长查凤岐,新集镇镇长王少柱,涂南镇镇长黄林,大新镇镇长傅玉湘,沫河口镇镇长张道奎……这一长串名单,读来令人窒息。

据当地干部说,凡是在徐社新管辖的地方当官的,都得花钱买。“不过徐很讲信用,收了钱就提拔你。”

非常短信

教师发信息举报贪腐反被拘留

说到徐社新案发,不能不提曾闹得沸沸扬扬的“五河教师短信案”。

2006年,五河县教师董国平发了一条有徐社新受贿内容的短信。后来,五河县电视台进行官方辟谣,那是徐社新首次被媒体聚焦。

当年4月28日,徐社新力挺的五河县第一中学代校长到县公安局报案,称连日来学校教职工及县里多名副科级以上干部,陆续收到“诽谤短信”,损害了大家名誉,也扰乱了学校秩序,要求公安机关立案查处。

8月25日,五河县公安局对五河县第一中学教师李茂余、董国平进行拘留10日、罚500元的行政处罚。

事实上,徐社新确实收受了五河一中党总支书记张兆猛、校长高明会、副校长王儒鸿的贿赂,共4万元。

非常评论

别再“监管真空”

从徐社新落马可以看出,权力过大、缺乏有效监管正是贪污腐化的主因。

在干部任用上,这位徐书记的话就是圣旨,根本没人挑战。

徐社新腐败案警示我们,对县委书记需要重点管理。古人云:“郡县治,天下安。”

在整个干部队伍中,县(市、区)委书记这一层级至关重要。其素质高低,不仅关系到县级领导班子和干部队伍建设,关系到一个县(市、区)的党风、政风、民风,而且直接影响到当地经济和社会各项事业的健康发展。 据《法制日报》

非常买卖

“卖官”成了他的最大“政绩”

今年6月,安徽省蚌埠市政协原副主席、五河县原县委书记徐社新受贿案在安徽省宿州市中级人民法院一审宣判,徐获刑14年零3个月,并被没收个人财产30万元。

徐犯罪所得的305.35万元人民币、13789美元、500欧元、5000港币及价值人民币5.5万元的购物卡等均上缴国库。

近日,记者翻阅了徐社新的判决书,发现他将五河县所有乡镇和县直重要部门的“官帽”卖了个遍,而遭人举报后,他甚至动用县电视台高调辟谣。

在徐社新被认定的74宗受贿事实中,小到一般干部、大到人大常委会副主任,都被列进了向徐社新行贿的名单中。

法院经审理查明,从2002年2月至2008年3月案发,徐社新非法收受82人贿赂,合计254.6099万元人民币、5500美元、500欧元,还有价值人民币5.5万元的购物卡、3.5万元的装修材料、价格为1.86万元人民币的金箔字画2幅、索尼牌数码相机1部、IBM牌笔记本电脑1台、女式欧米茄手表1块。

当然,徐社新还有相当一部分财产说不清来源。

电话响不停 色斑全搞定

300万元资助万名“斑女人”免费体验神奇换脸术活动明日启动

自从周二我们活动通知公布以后,电话咨询和报名的消费者就没有一刻停止过,客服部两部电话从早上7:30开始,响声就没有一刻间断,为使所有想参加本次活动的爱美女士都能够参与本次活动,您也可登陆本公司网站,进行沟通!(www.bjxdh789.com)

女人祛斑有四怕

- 一怕 反复祛斑不掉“斑” “淡斑”逐渐成“死斑”
- 二怕 过敏脱皮花了脸,脸面成了“试验田”
- 三怕 化学制品含汞铅,美容不成变毁容;
- 四怕 花钱祛斑没效果,伤肤伤心又上火;

祛斑专家颜立净

“柏实”牌“颜立净桃仁白芷丸”是集中医名家王三乐老先生40余年研究成果,全部采用药食两用地道材料,通过国际领先的控释萃取技术精制而成,并且无任何副作用,具有见效快、服用方便等特点,是浓缩高效的新一代祛斑产品。本产品从调节内分泌入手,在本质上达到源头控斑、面部祛斑的目的,同时补充肌体元气,令气血畅通,活化肌肤,达到祛斑、美白、抗皱、润肤、抗衰老之特效,一举多得,让您真正体会到祛斑养颜再现青春之神奇,产品现已申报国家专利。

专利号:20091007844008

报名电话 0371-69509819 69509829

女人美丽看的见

服用3-5天:药物起效,内分泌得到调整,舒气,舒畅,活血化淤。此期间,部分消费者腹部有咕噜通气和排便次数增加,颜色加深。属于正常情况,睡眠改善,皮肤靛白,湿润,斑块开始变浅变淡,小斑块消失。

服用7-15天:内分泌进一步得到控制,清血破滞,排毒去垢,营血养颜。体内代谢已恢复正常,皮肤角质更新加快,沉积的黑色素进一步溶解排出,经血颜色有暗转为正常,气色变好,脸上斑斑明显淡化减少,皮肤靛白有光泽。

服用15-30天:气血通畅,正常代谢清除体内残余淤血,排淤祛黑,色斑进一步淡化及消失,心血养颜,净颜靛白。同时,月经不调,痛经腰酸腿困等其他妇科杂症逐渐消失或改善。

祛斑不科学,就像戴着手套在抓痒。长斑不仅仅是皮肤问题。《黄帝内经》中说:“有诸形于内,必形于外。”意思就是人的身体内有了毛病,一定会在身体表面显现出来。

色斑形之于外,而根在于内,关于色斑的医学研究也证明:祛除色斑必须由内入手,而不仅仅局限于色斑局部的治疗。许多祛斑产品都只局限于色斑的局部治疗,治标不治本,只能做表面文章,解决不了“根本”的问题,长期使用还会加重色素排泄通道的堵塞,所以效果反反复复。

颜立净6大优势

- 1.相关部门批准颜立净的功能:祛斑、美白。疗效官方确认!
- 2.源头祛斑,通过调节内分泌来祛斑,由内而外,不反弹。
- 3.中医名家王三乐老先生40余年研究成果,效果显著。
- 4.独家专利配方,权威机构认证,祛斑药价值患者认可。
- 5.药食两用地道原材料,绿色草本,安全无害。
- 6.分斑,分治;众多用户的口碑,有效才是硬道理。

药食两用 源头祛斑

白芷:美白、控油、祛痘、去黑头、淡斑、生肌等功效。
藏红花:活血化淤,散郁开结,止痛。用于治疗忧思郁结,胸膈痞闷,吐血,伤寒发狂,惊悸恍惚,妇女经闭,血滞月经不调,产后恶露不尽,淤血作痛,麻疹,跌打损伤等。
茯苓:健脾和胃;宁心安神。
枸杞:滋补肝肾,益精明目。用于虚劳精亏,腰膝酸痛,眩暈耳鸣,内热消渴,血虚萎黄,目昏不明。
桃仁:活血祛瘀,润肠通便,止咳平喘。用于经闭,痛经,癥瘕痞块,跌打损伤,肠燥便秘。
玳瑁:疏肝和胃,理气解郁。主治胸中痞闷,腕腹疼痛,呕吐少食。清血,促进血液循环,舒肝和胃、理气,适合脾胃失调的肥胖。有破气行痰,散积消痞之功,治咳嗽气逆胃脘作痛等功效。

地址:金博大负一楼宝芝堂专柜 西郊:建设路与桐柏路交叉口大商超市二楼电梯拐角处宝芝堂专柜

招各地经销商 省内免费邮寄

寻人启事

寻找对象:

- 1、15-60岁面部以及身体其他部位黄褐斑,妊娠斑等色斑人群;
- 2、黑色素沉着以及皮肤粗黑者;
- 3、老年斑,激素斑色素斑,雀斑等女性;
- 4、因分娩导致的妊娠斑及内分泌紊乱引起的痛经,月经不调,失力等;
- 5、由于睡眠不好,压力过大,情绪不好等造成内分泌失调,色斑丛生。

寻找名额:10000名

体验日期:2010年7月24日-25日(周六周日)

目的:免费体验“柏实”牌颜立净桃仁白芷丸的神奇祛斑效果

活动细则:

有符合以上特征者,速与我们联系,均可在这两日内免费获得价值309元的“柏实”颜立净“桃仁白芷丸”一盒,来时请本人携带有效证件不能重领或者代领,我们将为您建立个人完整档案,跟踪指导用药,直到您满意为止!(为防止活动现场人多拥挤,请您提前电话预约报名)

颜立净源头祛斑2盒一周期,请按周期服用 活动期间购买将享受特大买赠优惠